YPOK OAreopbl




AVCT OLLEHMBAOHMUY:

T




[1pOBEPKA AOMALLHETO
30AQHUS.

BbICTOBMM OLLEHKY 30 AOMALLUHEE 30AQHUNE
B AMCT OLLEHMBAHMS



[Tpo4YnTAMTE YCTHO BbIPDAXKEHMA:

(a— 108)?
a? - (108)?
(a - 108)(a + 108)



[fpeAcCTaBbTE BbIPOXXEHUA B BUAE
KBAAPATA OAHOYAEHA:

a) 4x3; B)36mS%,  A)9 a’B?
6) 0,25a% r)a%  €)0,16x'°



KBOAPATA CYMMBbI




KBAAPOTA CYMMBI:

KBAOAPQAT CYMMbI ABYX BbIDOXKEHMM
POBEH KBAAPATY MEPBOro
BbIDAXKEHMS, MAIOC YABOEHHOE
NPOM3BEAEHME MNEPBOTO U BTOPOIO
BbIDAXKEHUM, MAIOC KBOAPAT
BTOOTO BbIDOXEHMUS.

(a +b)?=a*+ 2ab + b?*



KBAAPATA PA3HOCTU ABYX
BbIDA>KEH MM



HPGBI/IJ'IO KBAAPOTA PA3HOCTM:

KBOAPAT  PA3HOCTHM  ABYX
BbIDODKEHUM PABEH KBAAPATY
MEePBOroO BbIPAXKEHMSA, MMUHYC
YABOEHHOE MpoOn3BEAEHME
NnepBoro 7 BTOQOIO
BbIDCOXKEHMM, TMAKOC  KBAAPAT
BTOPOrO BbIDAOXKEHMS.

(a - b)?=a?-2ab + b?



YMHOXEHMA PA3ZHOCTU ABYX
BbIDADKEHMUN HA MX CYMMY



[l paBusio ymHoOXeHUs
PA3sHOCTU ABYX BbIpaXeHUU Ha
UX CYMMY.

[loom3BeAEHME PA3ZHOCTMU
ABYX BbIQOXEHMUN U X
CYMMbl POBHO PA3HOCTU
KBOAPATOB 3TUX
BbIDOXKEHMM.

(0-b) (a+b)=a%?



OCHOBHOE CBOMCTBO APOOMU




Ecnu umcnurtens u 3HameHarenb
APO6U YMHOXUTb UNU pa3aenunTb Ha
OOHO U TOXe HaTypasnbHOe YnUCcno, TO
NONy4YnTCa pasHasa ev Apobb.



Tema ypoka:
PaznoxeHue pasHoCTU
KB@APATOB HA MHOXUTENU




BbIBecTu qpopmyny pasHOCTU KBGAPATOB U
Hay4YUTbCa NPUMEHSATL ee NpU pasfoxeHUn
Ha MHOXUTESIU MHOTOUYSIeHa;

PaccmoTpeTb npumeHeHUe 3Tou opMy bl
ANS pALUOHANBHOTO HAXOXAeHUS
BbIpaX<eHus.



(a-b)(a+b)=a?-b?

TTomeHgem mecTtamu Npasyro U NeByro YacTu
B TOXAecCTBe.

TTonyuum:
a’-b%=z(a-b)(a+b)

OTO TOXAEeCTBO HA3bIBAFOT mopmysnoii pasHoctu
KBClnglTOB.

Ee npumeHaroT Aana  pasnoxeHusa  Ha
MHOXUTENU pasHOCTU KBAAPATOB JIHOOBLIX
ABYX BbIPAXEHUMW.



PasHocTb KBaApaTOB ABYX
BLIPAXEeHUU paBHa
npouseeAeHUro pasHOCTU 3TUX
BLIPAXEHUU U UX CYMMBL.

a“-b%=(a-b)(a+b)

TTpountanuTe B y4yebHUKe Npasunio
(cTp. 177)



TTpumepbI NpUmeHeHUa POpMY bl
Pa3HOCTU KBAAPATOB.

TTpumep 1. Pasnoxum Ha MHOXUTEIN BbIPAXEHUE
36-a°

TTpumep 2. TTpeactasum B BUAE NpousseneHUs
AByudneH (B BuAe pasHOCTU KBAApPATOB)

49x2-16y°



Pewumte nucbmeHHO!

Ne 883 (a,B,A);
Ne 884 (0,0,8B,1);
Ne 885 (a,0,B);
Ne 886 (0,0).



«Tecn)

1 .Pasaroxute Ha MHOXMUTEAM 81x°y?%— 0,367
a) (9x}y—0,6a)( 9x°y + 0,60)
6) (9x3y - 0,6a)( 9x}y-0,60)
B) (9x°y + 0,6a)( 9x°y + 0,60

2. HoMamnTe YABOEHHOE MPOU3BEAEHME BbIDAXKEHMM 2X2 1 3y
a) 6x?y  6) 12x%y B) bXy? r) 12xy?

3. 3amenmnte * OAHOYAEHOM TAK, YTOObI AQGHHOE POABEHCTBO
GTAAO TOXAECTBOM ( * +3B4)?=250*+300%8*+9B°
a) 2502 6) 50°  B) 5a r) 5a*

4 lpEeACTOBbTE MHOTOYAEH B BUAE KBOAPOTA ABYYAEHQ:
40%+4a8+8% Q) (20+B)? 6) (40+8)? B) (20-B)? 1) (20+28)

5. Bbiymcamte: 1282%2-1272
a) 256 6) 255 B) 255 ) 254



1 O
20
36
4 O
5B




CeroAaHsg HaO ypokKe 4 HOY4YMACSA...
CeroAHsa Ha ypoke g NOBTOPMUA...
CeroaHsa Ha ypoke 4 3aKPENUA...

Kakme BMaAbl PAOOT BbI3BAAU 3ATPYAHEHUS U
TPEOYIOT MOBTOPEHMS...

B KAKMX 3HOHUAX YBEPEH...

[TOMOr AW YPOK MPOABUHYTBCSA B 3HAHMSAX,
YMEHMAX, HOBbIKAX MO MOEAMETY....

KoMy, HOA, H€M CAEAOBOAO Obl €LLLE
NnOpPaAdOTATh...



n. 35;
Ne 883 (r,e); Ne 884 (a-e); Ne 886(s,r);

*HaTU 3HaYeHue
BbIPAXeHUs, BbINOSTHUB
COOTBETCTBYHOLWME

npeobpaszopaHUs:
(2+1)(22+1)(2%+1)(28+1)-2%6,



Cnacmbo 3a ypok!




